

ОБЩИНА БУРГАС

ОБЩЕСТВЕН ПОСРЕДНИК НА ОБЩИНА БУРГАС

Гр. Бургас, ул. „Шейново“ № 24, ет. 4;  
Тел: 056/846037; факс: 056/846042; e-mail: [ombudsman@burgas.bg](mailto:ombudsman@burgas.bg)

ДО Г-Н КОСТАНТИН ЛУКОВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИЯ СЪВЕТ  
НА ОБЩИНА БУРГАС

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ БУРГАС
Регистрационен индекс и дата
08-00-7222 27.03.18

Към вх. № 7222/18г

28.03.18г

Изх. № 9400-120 /2/ от 27.03.2018 год.

Уважаеми господин Луков,

В началото на м. март тази година бях сигнализиран за стоянка на автомобили пред бл.41. в к/с "Славейков" извършващи таксиметрова дейност с искане тя да бъде премахната, или преместена. В жалбата до мен се твърдеше, че тя е "незаконна". За да проверя дали това е така, поисках становище от директора на дирекция "Безопасност и организация на движението" при Община Бургас. Предоставен ми беше списък на утвърдените таксиметрови стоянки за леки автомобили на територията на Община Бургас.

Зная, че стоянките за наемане на лек таксиметров автомобил се утвърждават с решение на Общинския съвет, съгласно разпоредбата на чл.47 от Наредба №34 на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщения, /обн. ДВ бр.109 от 15.12.1999 год./

На проведено заседание на Общинския съвет от 28.04.2015 год. е утвърден списък на стоянките на таксиметрови автомобили. В т.1 от решението то Общинския съвет е посочена таксиметрова стоянка в к/с "Славейков", на паркинга между бл.41 и бл.42 - за 6 броя автомобили.

Следователно това място е утвърдено с Решение на Общинския съвет и не се ползва незаконосъобразно.

В този смисъл бе и отговорът ми до жалбоподателя.

В края на м. март, получих втори сигнал, отново с искане за преместване на стоянката за таксиметрови автомобили, като този път искането е подкрепено с подписите на близо 120 човека, живущи в блок 41.

Очевидно е, че има напрежение сред живущите, има недоволство от определянето на това място за стоянка на таксиметрови автомобили, продиктувано от нарушаване на екологични норми, шум, липса на

**достатъчно места за паркиране на живущите във входа и т.н.** Посъветвал съм гражданина подал заявлението до мен, да отправи същото и към Вас, като председател на органа, който е компетентен да се произнася по този въпрос. Това бе и съветът ми на предния сигнал.

Разбирам, че това вече е сторено, тъй като един от адресатите на заявлението е именно Председателят на Общинския съвет.

Предполагам, че и Вие разполагате със списъка на живущите в бл.41 на к/с "Славейков", които са се подписали за премахване на таксиметровата стоянка.

Надявам се, искането на гражданите да бъде внесено за разглеждане на заседание на транспортната комисия, а в следствие да бъде изготвена и докладна записка, която да бъде разгледана на заседание на общинския съвет.

С уважение:

Тодор Стамболиев,  
Обществен посредник на община Бургас